

# U20女足亚洲杯： 中国队首战平朝鲜队

在4日举行的2024年乌兹别克斯坦U20女足亚洲杯小组赛首轮比赛中，霍悦欣打进绝平远射，帮助中国队1比1战平朝鲜队。

本届赛事共有八支球队参赛，中国队与日本队、朝鲜队和越南队同分在B组。各组前两名晋级淘汰赛，并获得参加2024年哥伦比亚U20女足世界杯的资格。

本场比赛第七分钟，卢家玉禁区里头球破门，但因越位在先被判

进球无效。朝鲜队在第84分钟通过远射打破僵局，取得领先。

第88分钟，霍悦欣在中圈附近得球突破，并在30米外直接起脚吊射破门，帮助中国队扳平比分。最后时刻，朝鲜队多次制造有威胁的进攻，都被中国队门将刘晨化解。

7日，中国队将在小组赛第二轮对阵日本队。10日，中国队将对阵小组赛最后一个对手越南队。

据新华社



## 体育资讯

### 国乒全主力出战WTT新加坡大满贯 马龙首次搭档林高远

WTT新加坡大满贯赛事将于3月7日至17日在新加坡体育中心进行，届时全球顶尖运动员们将争夺2000点世界排名积分。目前，WTT官网已更新新加坡大满贯参赛名单，国乒派出6男6女全主力参赛，力争包揽全部冠军。

其中，樊振东、孙颖莎分别为男女单头号种子，两人也是单打卫冕冠军。本次赛事孙颖莎将参与女单和混双的比赛，而王曼昱和陈梦将携手出征女双赛场。值得一提的是，在本届赛事当中，王楚钦将参加男单、男双以及混双三项赛事。此外，国乒派出了一对新组合马龙/林高远参加男双项目的竞争，两位世界冠军获得了外卡资格。据中新网

### 2023~2024赛季WCBA全明星赛 将在杭州举行

记者4日从2023~2024赛季中国女子篮球联赛(WCBA)全明星赛官方新闻发布会上获悉，本赛季WCBA全明星赛将于16日至17日在杭州奥体中心体育馆举行。

据介绍，三分球及技巧挑战赛预赛、星锐赛将于16日举行，正赛和单项决赛将于17日举行。全明星周末期间还将开展明星球员进校园、进企业等公益活动。据新华社

### 全国春季游泳锦标赛落幕： 小将崭露锋芒 梯队建设渐成规模

经过四天的激烈角逐，2024年全国春季游泳锦标赛于4日在山东省青岛市崂山区圆满落幕。本届比赛吸引了来自全国26个省、市的近900名选手参与。

在本次全国春季游泳锦标赛上，16岁的山东选手赵一朴在男子400米自由泳和男子200米自由泳项目中勇夺两枚金牌；而江苏队的14岁小将吕沁遥则在女子200米蛙泳和女子100米蛙泳项目中获得了“双料冠军”。

据悉，本次全国春季游泳锦标赛是2024年首个国家级A类游泳赛事，同时也是中国游泳界的一项重要赛事。经过本次比赛的选拔，达标的“小选手”将有机会参加下个月的全国游泳冠军赛，在更高水平的舞台上展示中国泳坛“年轻力量”的风采。据中新网

## 巴黎奥运会乒乓球团体参赛队伍确定

国际乒联4日消息，随着最新一期国际乒联团体世界排名公布，三支男子队伍和四支女子队伍获得巴黎奥运会乒乓球项目团体资格，该资格正等待各国和地区奥委会批准确认。

根据规则，巴黎奥运会男、女团体各有16支队伍参赛，入围队伍通过以下渠道产生：东道主自动获得参赛资格；洲际选拔赛冠军、釜山世乒赛团体赛八强获得参赛席位；已获资格队伍未使用

的配额将重新分配给2024年3月国际乒联团体世界排名靠前的队伍。

女子团体方面，印度、波兰、瑞典及泰国队获得参赛资格。克罗地亚、印度和斯洛文尼亚队获得男子团体参赛资格。

至此，巴黎奥运会团体参赛队伍已全部确定。男子团体参赛队伍为澳大利亚、巴西、加拿大、中国、克罗地亚、丹麦、埃及、法国、德国、印度、日本、韩国、葡萄牙、

斯洛文尼亚、瑞典、中国台北队；女子团体参赛队伍为澳大利亚、巴西、中国、埃及、法国、德国、印度、日本、韩国、波兰、罗马尼亚、瑞典、泰国、美国、中国台北、中国香港队。

国际乒联表示，运动员将根据7月16日公布的国际乒联单打世界排名进行种子排序，各队伍将根据7月公布的国际乒联团体世界排名进行种子排序。

据新华社

## 披一肩风雪 落几回梅香

### ——撑杆跳高双姝力拼奥运入场券

虽然都因伤未能接受系统的冬训，但两位来自浙江的女子撑杆跳高名将陈巧铃和徐惠琴，仍然在3日进行的2024年全国室内田径大奖赛第二站女子撑杆跳高比赛中摘得冠、亚军。

“我希望在这个赛季有机会参加奥运会，只要还有机会，我就会向着这个目标去努力。”亚锦赛冠军陈巧铃说。虽然她和徐惠琴都还没拿到巴黎奥运会参赛名额，但两人都表示会为这张门票奋力一搏。

徐惠琴是第十三届全运会冠军，去年经历了比较严重的崴脚伤病，此次比赛之前恢复情况一度不甚理想。“觉得自己跳不起来了，现在虽然已经痊愈，但在比赛中仍然有点应激反应，不敢跳。”徐惠琴说。

在3日举行的比赛中，已过而立之年的徐惠琴只是在第一跳轻松跃过4米30的高度，在4米40的横杆面前，她三次尝试均以失败告终。她告诉记者：“发生这种情况，只能说自己训练时没有把握好，然后比赛当中就抓不住，这也是比较正常的。”

陈巧铃则是从4米15的高度起跳，

一路磕磕绊绊，最终跃过4米40。她表示，因为主管教练正随国家队征战世界室内田径锦标赛，所以比赛中一直是队医在帮她拍视频、调整步点。“感谢我的队医，也给我自己的表现打80分。”陈巧铃说。

为了争取奥运门票，徐惠琴希望短时间内在体重和力量方面有所改善，在室外的比赛中尽快找回信心，尽力去冲击巴黎奥运会4米73的参赛资格线。在东京奥运会前，她曾斩获4米70这一个人最好成绩，随后，在奥运会上闯进决赛，最终取得第八名。

陈巧铃则认为，通过达标的方式挺进巴黎有不小的难度，她想通过累积积分的方式获得资格。“首先我要换长杆子、大杆子，然后在助跑速度上需要加强。”

除了徐惠琴和陈巧铃之外，另一位中国女子撑杆跳高的领军人物、杭州亚运会冠军李玲目前也尚未取得奥运门票。当地时间2日在英国格拉斯哥举行的世界室内田径锦标赛上，李玲只在第一个试跳高度4米40上成功，在11名参赛选手中排名垫底。不过，李玲收获了一些积分，正在为



3月3日，陈巧铃在决赛中。

新华社记者 李一博 摄

自己的第五次奥运之旅而努力。

信念不变，精神传递。谈到未来如何从两位大姐姐手中接过中国女子撑杆跳高的旗帜，陈巧铃坦言：“其实这个重任还蛮沉的，但是我只要踏踏实实做好自己，比好每一场比赛，我觉得我完全可以扛起来。”据新华社